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verfügbar ab 31.12.2024

Anzahl der Achsen 3

Leistung 434 KW / 590 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Scania

Motordetails V-Motor

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 1200 cm

Gesamtbreite 250 cm

Höhe 400 cm

Aufbauart Sondermobil

Leergewicht 22500 kg

techn. zul. Gesamtmasse 26000 kg

Sitze mit Gurt 6

Radstand 5900 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE 3030 Compact

Wasservorrat (ink Boiler) 550 l

Abwassertankvolumen 450 l

Farbe blau

Doppel-/franz. Bett, Hubbett, Doppelbett
längs
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zunächst einmal vielen Dank, dass Sie sich die Zeitgenommen haben, unsere Anzeige und Informationen anzusehen.

Im Rahmen eines Familienunternehmens fertigen wir miteinem tollen Team individuelle Reisemobile und an-
dere Aufbauten.

Bei fragen bitte Herrn Patrick Berger kontaktieren 004366488811283

• Das Chassis verfügt über einen völlig neuen V8-Motor(520 PS – 770 PS) und alle Zusatzausstattungen,
die Ihren Anforderungenentsprechen. Und das alles bei einem angenehmen Verbrauch von 18-22 Litern.
• Zur Ausstattung gehören unter anderem:
o Ferngesteuerte 360-Grad-Werkskamera
o Totwinkel-Assistent
o Volllederausstattung im Fahrerraum
o Navigation, LED-Beleuchtung – und andere Extras, dieauch andere Scania-Fahrzeuge haben
• Das Auto ist ein 3-Achser, 315/70 Antriebsachse, 385/55gelenkte Vorderachse und Hinterachse – durchgehend
luftgefedert
• Alcoa-Leichtmetallfelgen mit Drucksensoren, Scania-Felgen
• Am Ende des Fahrgestells befinden sich stabileAntikollisionsräder – um Schäden durch Bodenkontakt aufgrund
langer Überhängezu mindern
• 3,5-Tonnen-Anhängerkupplung, 13-poliger Elektrostecker, 12-V-Ausgangsspannung
• 4 hydraulische HPC-Füße sorgen dafür, dass dasWohnmobil auf einem konstanten Wasserstand gehalten wird
und die Privatsphäreim Innenraum gewahrt bleibt
• Zum Fahrzeug gehörende Pflichtausrüstung: Keile, Staublöscher, Wagenheber, Felgenschlüssel, Werkzeugsatz,
Unterlegscheiben unterden Stoßfängern befinden sich ebenfalls im rechten Vorderfach
• originelle Drucklufthörner
• Zusätzlich zu den serienmäßigen Durchdringungslichternund Scheinwerfern werden einzigartige, spezielle Durch-
dringungslichtereingebaut, die an der Dekoration des Fahrzeugs angepasst sind
• Spezielle Rückleuchten sowie die serienmäßigenRückleuchten sind an der Rückseite des Reisemobils zu finden
• Maßgeschneiderte Positionsanzeiger
• Einfach zu bedienende Automatikgetriebe.
• Dank der lenkbaren dritten Achse mit Drehgestell istdas Manövrieren einfach und vorhersehbar

• Der Pop-out dieses Fahrzeugs ist 5 Meter lang undbefindet sich im Küchen- und Sofabereich. Es erweitert
den Innenraum um 720 mm.Es ist hervorragend gegen Hitze und Feuchtigkeit isoliert, verfügt über eineWarm-
wasserbereitung und eine Dachheizung und schützt im Winter vor Frost. UnserZiel bei der Herstellung der
ausschiebbaren Seiten ist natürlich der Komfort, das Wichtigste ist für uns jedoch die Minimierung von Fehler-
quellen.
• Die Fenster sind seitlich und oben wärmegedämmt, mehrschichtig und stammen aus der einzigartigen Hünerkopf-
Produktion
• Eingangstür mit Sicherheitsschloss, an 4 Punktenangeschlagen, bietet absolute Sicherheit gegen Einbruch
• Seitentüren und die Hecktür öffnen sich – wie beivielen Bussen – mit einer Pantographenbewegung für maximale
Raumausnutzung, einfaches Beladen, Auftanken, Aufladen und Parken des Fahrzeugs
• Kraftstoff (600 Liter), Adblue (100 Liter), Gas (LPG)und Wasser werden auf der Fahrerseite betankt – leicht
zugänglich
• Wassertanks: 500 Liter Frischwasser, 250 LiterSchwarzwasser, 250 Liter Grauwasser. Auf Wunsch kann es
verdoppelt werden.
• Flüssiggastank: 110 Liter, 2 x 11 kg Gasflaschen +Adapterpaket für Flüssiggas – in allen europäischen Ländern
einsetzbar
• Flüssigkeiten werden direkt aus den Öffnungen 1 Meterhinter dem Vorderrad unter dem Fahrersitz abgeleitet,
10 cm Durchmesser, elektrische Öffnung
• Auf Wunsch stellen wir Kamera und Beleuchtung zurVerfügung, selbstverständlich besteht die Möglichkeit, den
Ausfluss zuverlängern
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• Die Türen werden mit Luft bewegt: leise, präzise, komfortabel. Es kann je nach individuellem Bedarf auch
elektrisch oderhydraulisch geöffnet werden
• Das Wohnmobil verfügt über einen separatenLuftkompressor mit separatem Tank. Ein Starten des Motors ist
nichterforderlich, der Kompressor ist ölfrei und wartungsfrei.
• Die Luft des Kompressors wurde nach hinten in dieGarage geführt und ist mit einem Schnellanschluss für jeden
individuellen Zwecknutzbar. In der Garage gibt es Steckdosen, Kalt- und Warmwasser.
• Alles im beworbenen Fahrzeug funktioniert per Telefon, Fernbedienung und mechanisch. Die Funktionen können
auf Kundenwunsch angepasstwerden.
• 6 externe Lichtquellen beleuchten beide Seiten desReisemobils, außerdem helfen 2 Taschenlampen in der Heck-
garage beim abendlichenBeladen
• 6 untere Durchleuchtungsleuchten erleichtern Ihnen dasEinparken bei Nacht, jedes Rad wird separat beleuchtet
und die 4Anti-Rutsch-Leuchten leuchten ebenfalls einzeln.
• Das Lackieren erfolgt in der 16 Meter langen Lackierkammerunseres Unternehmens mit eigenem Fachpersonal.
Es kann auch an dieKundenbedürfnisse angepasst werden.
• Die mit LED-Beleuchtung ausgestattete elektrischeMarkise ist 6 Meter breit und 3,5 Meter lang und verfügt
über einen eingebautenSegeltuchschirm, der vertikal 1,5 Meter tief abfällt
• Auch die Treppe ist etwas Besonderes: Durch die unterdem Fahrgestell angeordnete Elektro- oder Luftbewegung
reduziert sie die Anzahlder Stufen im Wohnraum, verringert so das Unfallrisiko und vergrößert denNutzraum. Wir
können es mit LED-Beleuchtung und auf Wunsch mit einemzusätzlichen Geländer ausstatten. Wir schützen die
Treppen in einem komplettgeschlossenen Raum vor Verschmutzung während des Verkehrs
• Alle Außentüren verfügen über ein kontaktloses, Telefon- und Kartenschloss, selbstverständlich ist auch eine
mechanische Optionerhältlich.

• Heizung und Warmwasser werden vom System ALDE 3030Compact bereitgestellt.
• Gastank: 110 Liter Wynengas, 2 Gasflaschen. ZurAusstattung gehört ein separater Gasanschluss z. B. zum
Grillen und anderenAktivitäten
• Auf Anfrage ist auch eine Außenküche verfügbar. Dafürgibt es Platz im rechten vorderen Laderaum. Ausstattung:
Warm- und Kaltwasser, Steckdose, Spüle, Kühlschrank, Weinkühler und Fernseher
• Die Klimaanlage wird von 2 TRUMA SAPHIR Combi 6 CPPlus-Geräten bereitgestellt. Das bedeutet Kühlen
und Heizen sowohl im Wohnraumals auch in der Garage
• Waschtrockner kann je nach Wunsch im rechten Laderaumoder in der Garage platziert werden
• Externer Stromanschluss an einer versteckten Stelle aufder rechten Seite. Auf Wunsch mit integriertem Kabe-
laufzug mit automatischerAufwicklung
• Elektrische Ausrüstung: Victron Energy QUATRO 24/8000.4 Stück Victron 12,8 V/330 Ah Smart BMS, 4 Stück
Smart Solar MPPT 150/60 MC4 +4 Stück 360 W-24 V Mono-Solarpanel
• Cumins Onan Commercial QD 5.0 Diesel Aggregator, je nachBedarf.

• Die Fahrerkabine ist durch eine Tür vom Wohnraumgetrennt: Das dient zur Erhöhung der Sicherheit, Re-
duzierung der Wärmebrücke, Schutz der Privatsphäre
• Die Fahrerkabine ist für die sichere und komfortableFahrt von 4 Personen geeignet. Bei Nichtgebrauch können
die Sitze zur Seitegeschoben und hochgeklappt werden, was den Durchgang in den Wohnraumerleichtert
• Auf Wunsch gibt es im Fahrerraum auch ein bequemes2-Personen-Bett, das in der Höhe verstellbar ist. mit
Fernseher, Internetanschluss, Spielen für Kinder usw.
• In der Kabine gibt es außerdem: Kohlenmonoxid- undFremdgaswarnung, Alarmanlage, serienmäßiges Glasschie-
bedach, mit Jalousien, Verdunkelung
• Auf Wunsch: Kinderüberwachungskamera, Safe
• Auf beiden Seiten des Fahrerhauses befindet sich einezuschaltbare Werbebeleuchtung, die bei Bedarf individuell
angepasst werden kann

• Im Wohnraum ist der OLED-Fernseher installiert, darunter befindet sich ein gemütlicher Kamin
• Soundbar und Subwoofer
• Im Wohnzimmer gibt es 2 belüftete, beheizte, drehbareSitze mit Sicherheitsgurten – diese können in Fahrtrich-
tung fixiert werden.
• Zwischen den beiden Sitzen ist ein ausziehbarer Tischeingebaut
• Warmwasser-Fußbodenheizung und Heizkörper sorgen fürdie richtige Temperatur. Der Raum zwischen dem
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Doppelboden, der Garage und denmeisten Lagerflächen sind beheizt.

• Zur Küchenausstattung gehören: Kühlschrank, Mikrowelle, Geschirrspüler, Kochplatte, Kaffeemaschine usw.
• Das Wohnzimmer verfügt über ein ausziehbares Sofa(elektrisch oder manuell), das 2 zusätzliche Schlafplätze
bietet. Ausführungmit Bettwäschehalter.

• Badezimmerausstattung: Dusche, Waschbecken, Schränke, Spiegel, Porzellan Toilette. Unser inseriertes Fahrzeug
verfügt über einbeheiztes Bidet; es kann auf Wunsch in individuell gefertigte Fahrzeugeeingebaut werden.
• Im Badezimmer gibt es Fußbodenheizung und einenHandtuchtrockner

• Schlafzimmerausstattung: 1,8 Meter Deckenhöhe, belüftetes Doppelbett, Fernseher, Soundbar, versteckte
Beleuchtung mitBewegungssensoren – für sicheren Zugang zum Badezimmer in der Nacht.

• Die Garage dieses Modells ist für den Transport einesMercedes SLC Sport Coupe Cabrio geeignet – unter
strikter Einhaltung der Regelnzur Ladungssicherung
• Das Fahrzeug kann auf einer vorbereiteten Plattform vorder Garage abgestellt werden – Wohnmobil in vollständig
abgesenkter Position.Die Abschleppöse muss von vorne in die Stoßstange eingeschraubt werden / davongibt es
auch ein Ersatzteil / die gesamte Karosserie des Fahrzeugs muss vonvorne abgezogen werden, um die Auf- und
Ab Bewegung zu eliminieren. Die 4 Räderwerden befestigt, dann wird die gesamte Plattform eingefahren, die
Endpositionist mit einem mechanischen Anschlag ausgestattet.
• In der Garage ist auch eine automatischeMotorradverladeanlage vorbereitet: abgestimmt auf die Größe der
Motorräder BMW1200 LT und BMW 1600 GTL. Die Garage ist für die Lagerung von Motoren dieserGröße oder
kleiner geeignet.
• 2 Fahrräder können auch in der Garage abgestelltwerden.
• Die Garage ist auch für ein 5-Personen-Massagwhirlpoolgeeignet – isoliert und beheizt. Es kann mit einer
Gasflasche oder einemGastank, sogar mit Holz beheizt werden – sofern die Verbrennungsprodukte keineGefahr
für die Umwelt oder das Wohnmobil darstellen. Die Massage funktioniertmit 220 V, beim Parken ohne Strom
empfehlen wir wärmstens den selbst startenden Honda EU 30 Benzingenerator, der 2,8-3 KW leistet.
• Eine tolle Ergänzung zur einzigartigen Ausstattungunseres Wohnmobils: Infrasauna für 2 Personen – mit Glastür
und stimmungsvollerBeleuchtung
• Wenn kein Bedarf an einer Sauna besteht, kann der Raumals Lagerraum genutzt werden.

• Es besteht auch die Möglichkeit, einenWellnesscontainer (6-Personen-Sauna, sowohl mit Holz- als auch Elektro-
heizung, Massagebecken) zu erwerben, der hinter einem Wohnmobil gezogen werden kann. DerOberwagen ist mit
einem hydraulischen Unterwagen ausgestattet. Der Aufbauumfasst: 600-Liter-Wassertank, Außen-/Innendusche,
TV, Weinkühler, Soundbar, Terrasse (der Pool kann aus geschoben werden), Markise, Außen-/Innenbeleuchtung,
2 funktionierende Batterien, 2 KW Wechselrichter, elektrische Winde für die Terrasse.Der Anhänger ist ein 3,5
Tonnen schwerer EDUARD 3-Achs-Autotransporter mitLeichtmetallfelgen. Es eignet sich auch für den Transport
jedesHigh-End-Fahrzeugs. Zusammen liegen Wellness-Trailer und Wohnmobil innerhalbder zulässigen Längenbe-
schränkung von 18,75 Metern.

Unser aktuelles Angebot:

I. Für Scania gilt eine dreijährige Servicegarantie –kostenloser Service, volle Garantie in ganz Europa.

II. 3 Jahre Garantie auf das Wohnmobil. DieInspektionen im Frühjahr und Herbst werden zu einem verein-
barten Zeitpunkt undan einem vereinbarten Ort durchgeführt.

III. Infos zum MERCEDES SLC – kann auch erworben werden:
Mit 7.000 Kilometern handelt es sich um ein komplettneues Fahrzeug, mit 2 Jahren Junge-Sterne-Garantie. Dieses
Auto ist eine echteKuriosität, seine Produktion endete im Jahr 2019, es ist fast unmöglich, einFahrzeug mit
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ähnlich geringer Laufleistung auf dem Markt zu finden. SchönerZustand, voll ausgestattet, leistungsstarker Motor.
Komfortables, geräumigesCabrio, mit klappbarem Hardtop.

IV. Beinhaltet den Fahrzeugaufroller.

V. Als zusätzliche Option bieten wir auch einenWellness-Aufbau inklusive Anhänger an.

VI. 3-tägiges Fahr- und Managementtraining.

Bezüglich der Preise und Konditionen ist ein persönlichesGespräch erforderlich.

Wir helfen allen Interessenten mit eigener Finanzierungund Versicherung.

Das Wohnmobil und andere Fahrzeuge werden mit neuendeutschen Papieren und einer technischen Prüfung
übergeben.

Eine Annahme ist ab dem 25. Februar 2025 möglich.

Wir sind sehr dankbar, dass Sie die Informationenvollständig gelesen haben. Selbstverständlich stehen wir Ih-
nen für alle Wünscheund Fragen zur Verfügung.
Bei ernsthaftem Interesse besuchen wir Sie gerne auchpersönlich.

Gerne stellen wir auf Anfrage weitere Bilder und Videoszur Verfügung.

Irrtum und Vorverkauf vorbehalten
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g • Pakete (Autark-Paket)

• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Antischlingersystem,
ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Einparkassistent, Elektr. Fenster-
heber, Größerer Dieseltank, Lenkachse, Luftfederung, Luftfederung Hinterachse, Metallic-Lackierung, Multifunk-
tionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Anhängerkupplung
Vorbereitung

• Außenstauraumklappe, Dachreling, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Heckgarage, Markise,
Vorzeltleuchte, Aufstelldach, Glasdach, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Rahmenfenster

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung, Kleiderschrankbeleuchtung, Ambiente-Beleuchtung,
Dimmbare Beleuchtung

• Fussbodenheizung Warmwasser, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Klimaanlage, Klimaanlage Dach,
Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Standheizung Fahrerhaus, Warmwasserheizung, Heizung elektrisch

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Mikrowelle

• Dusche, Frischwassertank, Raumbad, Trenntoilette, Warmwasser, Warmwasserboiler, Dusche separat

• Gasaußensteckdose

• DAB Radio, TV, Rückfahrkamera, Internetrouter, Bluetooth Fahrerhaus

• Außensteckdose 12V / 230V / TV, Einparkhilfe hinten, Lithiumbatterie
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Herr Patrick Berger
Hofgasse 25
4063 Hörsching

T +43(0)7221-72101-0

k patrick.berger@mg-holding.eu
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